

Nr. UTCN 8068 / 18.03.2020



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

CABINET MINISTRU

Nr. 8719 / 17.03.2020

Către

**INSTITUȚIILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT SUPERIOR ACREDITATE**În atenția **Doamnei Rector / Domnului Rector***Stimată Doamnă Rector / Stimate Domnule,*

Având în vedere finalizarea mandatului 2016-2020 al Consiliului Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare, Ministerul Educației și Cercetării a demarat procedura de constituire a noului consiliu CNATDCU, pentru mandatul 2020-2024.

În acest sens, vă aducem la cunoștință faptul că pe pagina web [www.edu.ro](http://www.edu.ro) a fost postată informația cu privire la lansarea apelului privind selecția viitorilor membri ai Consiliului Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare, mandatul 2020 - 2024.

Față de cele prezentate, vă rugăm să aveți amabilitatea de a veni în sprijinul MEC pentru a selecta personalități care activează în cadrul instituției dvs., consacrate național și internațional, pe plan științific, care să facă parte din CNATDCU, în mandatul 2020-2024.

În acest sens, vă rugăm să dispuneți informarea comunității academice și științifice din instituția ce cu onoare o conduceți, pentru ca cei interesați să își transmită aplicația până la data de 30.04.2020, pe platforma informatică [brainmap.ro](http://brainmap.ro).

De asemenea, menționăm că posibii candidați trebuie să aplice individual pe platforma [brainmap.ro](http://brainmap.ro), după obținerea avizului Consiliului de Administrație al instituției pe care dumneavoastră o conduceți.

Aplicațiile individuale pentru calitatea de membru CNATDCU în mandat 2020 - 2024, se încarcă pe platforma [brainmap.ro](http://brainmap.ro) (<https://www.brainmap.ro/>). Pentru deschiderea contului pe platforma [brainmap.ro](http://brainmap.ro) este necesară o adresă de mail și o parolă aleasă de utilizator.

Perioada în care apelul este deschis este 18 martie - 30 aprilie 2020.

Principiile care stau la baza selecției membrilor CNATDCU sunt: transparența, evitarea incompatibilităților și a conflictelor de interese, inclusiv a imixtiunii factorului politic, asigurarea reprezentativității profesionale și instituționale.

**Profilul membrilor CNATDCU trebuie să răspundă următoarelor cerințe minimale:**

- experiență proprie de cercetare recunoscută la nivel național/internațional, dovedită și validată prin realizări specifice și prin îndeplinirea standardelor minimale naționale pentru abilitarea în domeniu;
- disponibilitatea asumată de a activa în cadrul CNATDCU, implicit renunțând la activitatea în alte consilii consultative ale Ministerului Educației și Cercetării;
- echilibru și capacitate de analiză obiectivă;
- integritate profesională.

Nu sunt eligibili demnitarii și membrii structurilor de conducere ale partidelor politice.

*Mulțumindu-vă pentru sprijinul acordat, vă asigurăm, Stimată Doamnă Rector / Stimate Domnule Rector, de întreaga noastră considerație.*

Monica Cristina ANISIE,

MINISTRU

